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Șocant: Liderii PSD recunosc că i-au dat voturi lui George Simion

Dezvăluiri senzaționale! Liderul PSD Alfred Simonis a recunoscut că membrii de partid i-au

oferit voturile lui Simion în primul tur al alegerilor prezidențiale. O decizie pe care Marcel

Ciolacu o regretă acum. 
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Cei doi au făcut o serie de mărturisiri halucinante într-un filmuleț postat chiar pe tiktok, rețeaua
socială atât de blamată de politicienii care au pierdut în alegeri. 

În videoclip, liderul local Alfred Simonis admite în fața președintelui PSD, Marcel Ciolacu, că partidul
a redirecționat voturi pentru șeful AUR, George Simion, la primul tur al alegerilor prezidențiale,

desfășurat pe 24 noiembrie. 

La minutul 1.40, Alfred Simonis, lider PSD, îi spune șefului președintelui de partid: „Îți amintești când

tu spuneai la partid să nu îi dea nimeni voturi lui Simion pentru că nu suntem siguri că intrăm în turul
II? Să Știi că toți i-am dat .ˮ 

Ulterior șeful Marcel Ciolacu a afirmat: „Îmi pare rău că în aceea duminică să mă văd cu fii-miu. Ești
părinte ca și mine, în schimb Filip este mai mare decât copiii tăi. Am simțit că este o presiune pe el și

ai și văzut că a venit în noaptea aia în bermude fiind 5 grade afară. Și îmi pare rău că am plecat și nu

am insistat și nu am stat acolo ca să nu se întâmple acest lucru ,ˮ a spus Ciolacu.

După acest schimb de replici în cazul alegerilor prezidențiale de anul trecut, cei doi continuă cu alte
destăinuiri. 

Marcel Ciolacu a ratat intrarea în turul II la votul de pe 24 noiembrie, la aproximativ 3000 de voturi,

devenind primul lider PSD care nu a reușit să intre în cel de-al doilea scrutin în ultimii 35 de ani. Șeful

PSD s-a clasat pe locul trei la alegerile prezidențiale, după Călin Georgescu și Elena Lasconi. George
Simion s-a clasat pe locul patru.

Marcel Ciolacu s-a tatuat în noaptea de Revelion VIDEO
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Pachetul de austeritate al lui Bolojan aruncă țara

în aer: Poliția te lasă fără permis dacă nu plătești
amenzile, iar primăriile vor folosi drone ca să te…

13 IANUARIE 2026

Radu Miruță: ˮDacă SUA atacă Groenlanda, toate
statele NATO se implică. Trimitem trupe dacă ni

se cereˮ
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Un an de control judiciar pentru Călin Georgescu.

ˮSunt aici nu pentru că am greșit, ci pentru că
deranjezˮ- VIDEO
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Incredibil! Escortă aeriană blocată pentru
fotografii: costuri de mii de euro după solicitarea

lui Nicușor Dan

Citește și
Cristela Georgescu, mesaj de unitate pentru poporul român în vremuri grele: „Nu suntem singuri! Dumnezeu

vede lacrima, aude suspinul și are ultimul cuvântˮ

Urmărire ca-n filme pe străzile din Craiova. Un tânăr de 19 ani a rămas fără permis timp de un an și s-a ales

cu amenzi de 10.000 de lei

Și-a pus dispozitivul de monitorizare la mâna unui om al străzii pentru a scăpa de control

Ilie Bolojan își bate din nou joc de români. ˮImpozitul pe proprietate în România este foarte micˮ
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Cum explică premierul Ilie Bolojan de ce
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ANSVSA trage un semnal de alarmă: Vânzarea

online a prăjiturilor sau cozonacilor de către
persoane neînregistrate este ilegală
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Datoria guvernamentală a urcat in iulie la 58,9%

din PIB
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Strategia militară este la pământ: România

cumpără tancuri de miliarde de euro pe care nu le
poate folosi, cu bani de la Sănătate și Educație.…

Actual

Ministrul Economiei, semnătură pe Mercosur fără
acord în coaliție. Documentul va fi semnat sâmbătă
de șefa Comisiei Europene SURSE
România a votat pentru acordul care falimentează fermierii. Ministrul

Economiei, Irineu Darău, a semnat Acordul dintre Uniunea Europeană și
blocul Mercosur, fără să discute în coaliție acest lucru. 
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Panică într-o școală din Botoșani: tavan
prăbușit chiar în timpul orelor de curs! Un

elev, rănit ușor: reacția unității de…

Panică într-o școală din Botoșani. Bucăți

din tavanul unei săli de clasă s-au
prăbușit, miercuri dimineața, în timpul

orelor, în unitatea de învățământ recent…

Bolojan și-a băgat miniștrii în ședință.

Guvernul reia revizuirea legilor justiției.
Comitetul creat în urma anchetei Record…

Guvernul reia astăzi procesul de
rectificare a legislației din justiție.

Comitetul special, creat ca răspuns direct

la vulnerabilitățile expuse în documentar…

Energia electrică, în topul SCUMPIRILOR
în luna decembrie, cu aproape 61%.

Creșteri semnificative de prețuri și în…

În decembrie 2025, facturile la energie

electrică au înregistrat cea mai mare
creștere anuală, de 60,91%. De

asemenea, tarifele pentru transportul…

Politică

Primarul din Huedin, Mircea Moroșan, a demisionat
după 20 de ani de mandat: edilul fuge de măsurile
draconice impuse de Ilie Bolojan
Primarul orașului Huedin, Mircea Moroșan, și-a anunțat demisia din

funcție, punând capăt unei cariere administrative de peste două decenii. În
vârstă de 66 de ani, Moroșan a câștigat în 2024 al cincilea mandat

consecutiv din partea PNL, însă a decis să se retragă înainte de finalizar…
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Ciprian Ciucu, în dilemă. Nu știe cum să

împartă suma infimă primită de la Bolojan
pentru Primăria Capitalei

Primarul Bucureștiului se tot chinuie să-i
dea cu plus, bugetul Capitalei, dar chiar și

cu ajutorul din partea lui Ilie Bolojan, tot nu
are bani. „Situația nu e grozavă ,ˮ declară…

Grupul Parlamentar PACE  Întâi România
propune o comisie specială pentru

integrarea instituțională România–…

Grupul Parlamentar PACE  Întâi România

propune, printr-o scrisoare deschisă
adresată senatorilor și deputaților,

înființarea Comisiei parlamentare specia…

Tăcere la vârful statului în scandalul

Mercosur. Coaliția, în pragul ruperii?
Divergențe uriașe

Tăcere totală de la cel mai înalt nivel în
scandalul Mercosur! Președintele și

premierul tac după ce în coaliție a izbucnit

un scandal-monstru iar liderii acuză că …

Ultimele stiri

Război în Ucraina, ziua 1421. Atac cu drone
ucrainene în sudul Rusiei: patru răniți și incendii la
o instalație industrială - LIVE TEXT
Un atac cu drone ucrainene, produs în timpul nopții de marți spre

miercuri, a provocat două incendii la o instalație industrială din portul
Rostov-pe-Don, în sudul Rusiei, rănind patru persoane și avariind mai

multe clădiri de apartamente, au anunțat autoritățile regionale.

MAI MULTE ARTICOLE DIN ULTIMELE STIRI

Iran amenință că va lovi bazele americane în

cazul unui atac: „Poartă responsabilitatea

juridică directă a civililor morțiˮ

Tensiunile din Iran cresc simultan pe plan

diplomatic, militar și intern, în contextul
protestelor masive, al blocării internetului la

nivel național și al acuzațiilor privind…

Ursula von der Leyen îi dă peste nas lui

Donald Trump: „Groenlandezii se pot baza
pe noiˮ

Președinta Comisiei Europene, Ursula von

der Leyen, a transmis miercuri că locuitorii

din Groenlanda pot conta pe sprijinul Uniunii
Europene, după ce președintele american…

Trump insistă că SUA trebuie să controleze

Groenlanda: „Orice altceva este

inacceptabilˮ

Președintele Donald Trump a declarat

miercuri că Statele Unite trebuie să dețină
controlul asupra Groenlandei, afirmând că

orice alt scenariu este „inacceptabil .ˮ…

Liderii PSD recunosc că i-au dat voturi lui George Simion. Foto: TikTok
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